

Спасибо , что Вы есть!

**Наверно, есть земли краше,
но нам другой не надо.**

В деревне Курганная проходило много веселых праздников, но 26 июля повод для радости здесь был особенный. Доброй традицией и заботой ТОС стало проведение ежегодного праздника «Дня деревни». Усилиями ТОСовцев, работников культуры, администрации Солнечного сельсовета 26 июля провели веселый праздник «С праздником, родная моя деревенька!». К 12 часам стали собираться жители, звучала музыка. Веселое настроение создавало вид вновь отремонтированной и оформленной сцены.

В распоряжение детей младшего возраста был предоставлен батут. Дети могли принять участие в эстафете и других спортивно-развлекательных мероприятиях. Любителям физкультуры и спорта можно было посоревноваться и получить приз в поднятии гири в 16 килограмм, перетягивании каната и т.д.

На торжественном открытии выступил глава Солнечного сельсовета Сергеев Н.Н. Он поздравил жителей с замечательным праздником, пожелал дальнейшего процветания и развития. Поблагодарил самых активных помощников в благоустройстве села и за помощь в организации праздника - членов территориального общественного самоуправления – Пустовалову Г.П., Коробейникову Н.П., Нижегородову Г.В., Долгаеву Н.В., Воронченко О.В, Алексееву Н.Ф., Воронченко Е.А. Им были вручены благодарственные письма и памятные подарки. Чествование жителей деревни составило большую часть программы и этому можно только порадоваться.

Опыт показал, что создание ТОС в каждом поселении и дальнейшее их развитие несомненно приносит пользу всему местному сообществу.

Гудикова Елена